11Iro

Hms: BUKTOD
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2009 20:56:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2009 22:20:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166335/answer/166336




3npaBcTByUTE, BukTOop!

Hapy1enue spekiuu MoxkeT OBITh CBSI3aHO C TOPMOHAIBHEIMU ITpoOieMaMu. BricTpasi moTeps Beca
He BCerha CBsg3aHa C TOPMOHaMH.

Haunute ¢ SHIOOKPHHOJIOTa XU aHOPOJIOTa.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



